

西藏商报



扫码关注西藏商报、快搜西藏

药品“电子身份证”上线

## 让每盒药来源可查、去向可追

A02 要闻



### 策马扬鞭 上演速度与激情

——2025年青少年乡村赛马活动在曲水举行

近日,2025年青少年乡村赛马活动在拉萨市曲水县茶巴朗村赛马场举行,赛事吸引了20余名青少年骑手携30余匹骏马参赛,共设3000米、5000米、8000米三个民族赛马项目。

比赛当天,茶巴朗村赛马场人头攒动,气氛热烈。随着发令声响,3000米项目的骑手们率先策马冲出起点,马蹄踏起阵阵尘土,赛道上骏马奔腾,骑手们俯身控马,身姿矫健如离弦之箭。观众席上加油声、欢呼声此起彼伏,与马蹄声交织成激昂的乐章。

稍作休整后,5000米赛事接续上演。相较于短距离项目,这项比赛更考验骑手与马匹的耐力与配合。骑手们调整节奏,时而加速冲刺,时而稳速蓄力,在漫长赛道上展开耐力角逐。

压轴登场的8000米项目堪称耐力与意志的较量。经过前

期比拼,参赛马匹略显疲惫,但骑手们依旧斗志昂扬。今年15岁的骑手旦达与座下骏马“卡瓦隆达”配合默契,遥遥领先,甩开对手强势夺冠,其余马匹紧随其后冲过终点。赛后,骑手旦达告诉记者:“我从小喜爱赛马,每年都会参加各种赛马活动,此前获得了拉萨赛马场8000米速度赛马第一名,今天同样取得了8000米速度赛马第一名,很激动。”

随后的颁奖仪式上,获奖骑手高举奖牌向观众致意,赛场再次响起热烈掌声。

此次赛马赛事不仅展现了高原青少年骑手的精湛技艺,更传承了西藏传统体育文化,为庆祝西藏自治区成立60周年增添了浓厚的喜庆氛围。

文/记者 德吉曲珍 图/记者 贡曲罗杰

## 中国老龄事业发展基金会向西藏捐赠203万元医疗物资

商报讯(记者 梁兰)近日,中国老龄事业发展基金会向西藏自治区捐赠总价值203万元的医疗物资,包括雾化器、制氧机、高压氧舱等高原地区急需设备,以及流感/肺炎疫苗。这些慈善捐赠将有效改善西藏老年群体的生活和医疗条件,助力高原老龄事业高质量发展。

西藏地处世界屋脊,自然环境特殊,老年群体的健康保障面临诸多挑战。在此背景下,此次捐赠的医疗物资,充分体现了党和国家对西藏老年群体的深切关怀,彰显了中国老龄事业发展基金会的社会责任与公益担当。西藏自治区民政厅相关负责人表

示,这批物资将优先配置至基层养老机构、社区服务中心和高海拔偏远地区,确保最需要的老年群众享受到高质量的医疗服务。

一直以来,西藏自治区党委、政府始终将老龄事业作为民生重点,持续加大政策支持和资源投入,着力提升老年健康服务水平。此次中国老龄事业发展基金会的捐赠,不仅是对西藏老龄工作的物质支持,更为高原养老服务工作注入了强大精神动力。受赠方表示,将严格遵循“精准分配、高效使用”的原则,确保物资发挥最大的社会效益,切实提升老年群众的获得感和幸福感。

中国老龄事业发展基金会作为全国性公益组织,长期关注边疆地区老年健康,在推动老龄事业发展和健康中国建设中发挥重要作用。基金会相关负责人表示,未来将持续关注西藏老年群体需求,在智慧养老、医疗援助、人才培养等领域深化合作,共同探索高海拔地区特色养老服务模式。

西藏自治区慈善总会对中国老龄事业发展基金会的善举致以衷心感谢,并表示将以此次捐赠为契机,进一步完善老年健康服务体系,推动西藏老龄事业高质量发展,为建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏作出更大贡献。

庆祝西藏自治区成立60周年宣传标语

为建设繁荣稳固的祖国边疆贡献力量